

PONEDELJEK 25.3. Gospodovo oznanjenje	Slovesni praznik Gospodovega oznanjenja Mežica: Za vse matere in očete sveta 7:00 Šentanel: + Jožefa Vrtič
TOREK 26.3. sv.Kastul	Mežica: + Franc Smrečnik 8:00
SREDA 27.3. sv.Gelazij šk.	NI SVETE MAŠE
ČETRTEK 28.3. sv.Bojan	Mežica: + Plešnik in Piko 17:00 Šentanel: +Edi Krajnc in +Danijel
PETEK 29.3. sv.Bertold	Mežica: Za župljane Šentanel + Štefan Buhvald
SOBOTA 30.3. sv. Amadej	Mežica: +Robert Gradišnik
NEDELJA 31.3. 4. Postna nedelja	Šentanel: + Slavko – Peter in Berta Mežica: +Franc in Terezija Kocen 9:30

Verouk poteka po rednem razporedu. Kadar ne moreš k svoji skupini pojdi k drugi skupini. Kjer je volja je tudi pot.

**Z NEVERJETNO LAHKOTNOSTJO SE REŠUJE POKOJNINSKA
REFORMA, PRI NAS V SLOVENIJI IN V »NAPREDNO RAZSVETLJENI«
EVROPI – EVTANAZIJA!**

Dragi ŽUPLJANI OBEH ŽUPNIJ!

Kakor vidimo – je pričujoča številka našega glasila V ZNAMENJU SLOMŠKOVEGA ZAVODA V MARIBORU.

Hudo je nenehno prositi – še posebno po finančnem kolapsu naše MARIBORSKE NADŠKOFIJE. Stanje je takšno kakršno je... Počasi se NADŠKOFIJA pobira. Jasno. Kakor so vsa bremena napak DRŽAVE – nazadnje breme vseh državljanov... Tako so tudi finančne napake Cerkve – na koncu na ramenih vernikov. Po vseh projekcijah ekonomistov – ne bi smelo več biti nobenega sledu SLOMŠKOVE ŠKOFIJE. In vendar dela vsa KARITAS, PASTORALA IN ŠOLANJE NA ZAVODU A. M. SLOMŠKA, zaenkrat še nemoteno. Ker je vsa lastnina nadškofije kamor spada tudi zavod na Vrbanski v Mariboru padla pod hipoteko, je potrebno to ustanovo nazaj odkupiti. Lahko kažem(o) na krivce, ki so stvar zafurali... Si umijem roke in ne podarjam ničesar... Lahko pa po svojih najboljših (z)možnostih darujem iz meseca v mesec, da tako pomagam odplačevati KREDITE, ki so se najeli za obročno odplačevanje dolgov. Tukaj gre pa res za pregovor: »ZRNO DO ZRNA POGAČA – KAMEN NA KAMEN PALAČA.« Da bi se lahko nadaljevalo, in še dopolnjevalo, tako neizmerno pomembno delo izobraževanja na tolikih nivojih, ki jih vidite navedene na ZADNJI STRANI TEGA GLASILCA. OBE ŽUPNIJI LEPO PROSIM, DA VSAK ZADNJI »OFER MESECA« - POŠLJEMO V MARIBOR ZA POMOČ PRI ODKUPU TEGA SLOMŠKOVEGA ZAVODA. Mi bomo preživel, NAŠ PRISPEVEK PA NAJ BO DAR »UBOGE VDOVE,« ki ne poklanja iz svojega preobilja, ampak iz zavesti, da gre v našem kulturnem ozračju - za srhljivo pomembne reči...